
Devoirs du 18/06/2020 

Problème n° 120 CM1 :  

Je cherche le nombre de litres gaspillés durant le brossage des dents sur un an   

2 x 365 = 730  

2 X 2 = 4  

730 x 2 = 1460 

Il peut y avoir 1460 litres d’eau de gaspillé 

Problème n° 120  CM2 :   

Je cherche le poids du boxeur le jour du combat. 

97,30  -  (3,25x4) =84,30 

Le boxeur pèse 84,30 kg  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Travail de la journe e 

Dictée bilan 30    
 

Alice se sentait très malheureuse. Elle avait bu le contenu du flacon et maintenant sa tête 

touchait le plafond. Elle ne pouvait plus passer par la porte. Elle avait déjà avalé le contenu 

d'un autre flacon mais l'effet avait été inverse : en un instant, elle était devenue minuscule! 



Son seul espoir résidait dans le dernier flacon contenant un liquide ambré. Si elle arrivait à 

l'attraper peut-être retrouverait-elle enfin sa taille normale.    

Maths :  

 

 



 

 



Conjugaison  

 

 

 

Ge ographie  

 

 



 

 

 


